

## 莫斯科仍浓烟弥漫 法国帮助俄罗斯灭火

八月八日，在俄罗斯首都莫斯科，两名青年戴着口罩行走在大街上。(新华社发)



新华社莫斯科8月9日电(记者 魏良磊)受周边地区持续不断的森林火灾影响，莫斯科市区浓烟弥漫的恶劣状况9日仍在继续。

根据莫斯科环境监测局的数据，从8月2日凌晨以来，莫斯科空气有害物质含量严重超标情况已持续100多个小时。9日早晨，空气中一氧化碳浓度为最大允许值的2.5倍，悬浮颗粒物含量为最大允许值的2.2倍，处于高度污染之中。

记者居住的莫斯科东南区当天仍然是污染的重灾区，能见度在400米左右，室内外都充满了焦糊味，令人呼吸困难。

鉴于空气状况仍有可能继续恶化，政府建议居民最大限度减少户外逗留时间，如果

不得不外出，必须戴上多层防护口罩，尽可能减少有害物质对人体的伤害。

浓烟与高温使莫斯科人，尤其是病人及身体状况欠佳的老年人面临严重考验。莫斯科卫生局当天发布通报说，与往年同期相比，近期莫斯科居民死亡率增长了一倍，全市殡仪馆处于满负荷运转状态。

气象部门预报，莫斯科9日最高气温将达38℃，而34℃至37℃的日高温天气将持续至本月14日。

另据俄罗斯媒体报道，为躲避浓烟与高温，德国、以色列、加拿大、波兰、捷克等国驻俄使领馆部分工作人员及其家属已经撤离莫斯科。

尽管森林火灾及环境状况依然严峻，但

莫斯科市政府表示，目前局势仍处于掌控之中，没有必要在莫斯科实施紧急状态。

据新华社巴黎8月8日电 法国外交部8日发表公报说，法国将派遣专家和灭火飞机前往莫斯科，以帮助俄罗斯抵抗森林大火。

公报说，3名专家于8日晚间飞赴莫斯科，还带去了法国政府援俄的3000个防烟面具。此外，法国还将派遣一架灭火飞机前往俄罗斯，预计于9日晚间从罗讷河口省出发。

法国总统府7日宣布，已向俄方提议派遣120名专业灭火人员、37辆消防车、15台抽水机以及一架灭火飞机。法国总统萨科齐向俄罗斯总统梅德韦杰夫表示，无论俄方提出什么要求，法方都会积极响应。



内塔尼亚胡接受问询

8月9日，在耶路撒冷，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡接受以军袭击加沙援助船队事件内部调查委员会问询，称以军行为“符合国际法”，暗示土耳其方面不顾以方外交阻拦，“有意挑起事端”。(新华社发)



葡萄牙发生山林大火

8月8日，在葡萄牙卡瓦利亚尔，直升机在山林大火上空执行灭火任务。由于葡萄牙不少地区近日气温一度高达40℃，引发山林大火。目前已有超过700名消防人员和士兵在现场灭火。(新华社发)

土耳其婚礼变悲剧

### 新郎鸣枪贺喜 误杀3名亲属

中国日报供本报特稿 据英国《每日电讯报》8月8日报道，近日，土耳其东南部加齐安泰普省一场婚礼上发生意外，新郎在向天空鸣枪庆祝婚礼时枪支失控，造成3人死亡、8人受伤。

婚礼上，新郎用一支AK-47步枪朝天射击助兴，但由于兴奋过度，手里的枪支失去控制，朝天射击变成了对人群的扫射。结果，新郎的父亲和2个姑妈中弹身亡，另外还有8名客人受伤。目前，新郎已被警方逮捕。

### 韩国军方说

### 朝鲜向“北方界线”附近海域开炮

据新华社首尔8月9日电(记者 姬新龙)韩国国防部新闻办公室9日下午向新华社记者证实，朝鲜方面当天下午向朝鲜半岛西部海域韩方划设的“北方界线”以北海域发射了100多发炮弹。

这名官员说，朝鲜方面在当地时间17时30分(北京时间16时30分)左右向白翎岛附近的“北方界线”附近发射了10余发炮弹，接近18时向延坪岛“北方界线”附近发

射了100余发炮弹。

这名官员说，炮弹没有越过“北方界线”，韩国方面没有任何损伤。鉴于此，韩国军方进行了通信警告，并密切注意朝鲜方面的动向。

9日是韩国在西部领海单独举行为期5天的反潜军事演习的最后一天。朝鲜方面此前曾经警告，针对韩方的军事演习，朝方将以“自卫的对应射击方式”应对。



霍金

著名物理学家史蒂芬·霍金日前在接受美国著名知识分子视频共享网站BigThink访谈时，再曝惊人言论，称地球将在200年内毁灭，而人类要想继续存活只有一条路：

### 预言地球200年内毁灭 应尽快移民外星球

移民外星球。

霍金表示，如果人类想一直延续下去，就必须移民火星或其他星球，而地球迟早会灭亡。至于这个时间期限，霍金预言：两个世纪。

霍金说：“人类已经步入越来越危险的时期，我们已经经历了多次事关生死的事件。由于人类基因中携带的‘自私、贪婪’的遗传密码，人类对于地球的掠夺日盛，资源正在一点点耗尽，人类不能把所有的鸡蛋都放在一个篮子里，所以，不能将赌注放在一个星球上。”

但是，如何前往外星球？科学家估计，如果用化学燃料的飞行器，前往最近的适宜生活的星球要5万年。如果要在人类寿命期限内移民，我们必须研制出接近光速的飞行器，同时还要保持舱内的人们在飞行过程中能持续抵御来自外太空的种种辐射。(据新华网)

**洛阳网**  
——洛阳人的网上家园  
[WWW.LYD.COM.CN](http://WWW.LYD.COM.CN)  
点击生活 服务无限  
广告热线：  
**0379-65233618**  
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层